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Pozdravljeni! 

Pred vami je krajša predstavitev naše šole transpersonalne terapije oz. Programa AKADEMIJA 
TCT®. V predstavitvi so zajete le osnovne informacije o Programu, zato vas vabimo, da si 
podrobnejšo predstavitev snamete na spletni strani Inštituta na www.itp.eu.com 

Zakaj AKADEMIJA TCT®? 

"...Ne glede na to, kaj pravijo razna filozofska in religiozna izročila ali akademski psihološki 
diskurzi, je živeti srečno, izpolnjeno in globoko duhovno realiziran in materialno povsem 
preskrbljen ne le možno, temveč tudi povsem naravno. Sreča, izpolnjenost, notranje (duhovno) in 
zunanje (materialno) izobilje je vsakomur dosegljivo. 
Program AKADEMIJA TCT® in Theta PSY® sistem sem sestavil z enim samim motivom v vidu: 
omogočiti aktualizacije človeških inherentnih potencialov bodočim terapevtom in tudi vsem 
zainteresiranim in sicer na povsem varen, hiter a vseeno postopen in realen način. 
Cilj: srečno in izpolnjeno življenje na tistih področjih, ki so vam pomembna." ­ Edmond Cigale 

Komu je Program AKADEMIJA TCT® namenjen 
Program je namenjen predvsem tistim, ki se želite usposobiti za terapevta ali pa izboljšati uspešnost 
pomoči drugim v seansah psihoterapije s pomočjo konstruktivne aplikacije svojih lastnih notranjih 
potencialov, obvladovanja osnov humanistične in kognitivne psihologije ter znanstveno 
opredeljenih transpersonalnih oz. nadosebnih stanj zavesti. 

Metoda TCT® se opira predvsem na humanistično in transpersonalno psihologijo in ne na modele 
behaviorizma ali Freudove psihoanalize. 

AKADEMIJA TCT®  je Program v okviru neformalnega oz. dodatnega izobraževanja za izvajanje 
storitve svetovanja oz. psihoterapije in je akademsko akreditiran. 

Kaj udeleženci pridobijo 
Udeleženci in udeleženke Programa AKADEMIJA TCT® med drugim postopoma pridobijo 
vpogled v samo naravo osnovnih kognitivnih procesov v možganih in umu, v vlogo theta stanja 
zavesti ter ogromnega potenciala nadosebnih stanj zavesti v seansah psihoterapije, postopoma 
osvojijo osnove humanistične ter transpersonalne psihologije in, skozi ogromno praktičnih vaj, tudi 
obilico izkušenj pri soočanju z raznoraznimi situacijami v realnih seansah psihoterapije. 

Program temelji na humanističnemu pojmovanju človeške psihe, z dodatki integracije elementov 
kognitivne ter transpersonalne psihologije. 

Namen Programa 
Udeležencem Programa AKADEMIJA TCT® omogočamo osvojitev potrebnega znanja in izkušenj 
za dolgotrajno ter maksimalno izboljšanje rezultatov vseh vidikov psihološke pomoči drugim brez 
nepotrebne izgube energije, brez stresa, garanja ali trpljenja na strani terapevta in brez uporabe

http://www.itp.eu.com/
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analize, forsiranja, zlorabe ali škodljivih psihoaktivnih substanc na strani klienta. 

Ne glede na to, ali ste že izkušen psihoterapevt ali pa ste v vodah psihoterapije povsem novi, vam 
bo naš Program nudil vse kar je potrebno, da postanete prvovrsten oz. še boljši terapevt. Program je 
sestavljen tako, da se morajo slušatelji res aktivno angažirati. 

Po uspešno dokončanem triletnem Programu boste obvladali vse glavne principe moderne 
humanistične psihoterapije ter imeli dovolj praktičnih izkušenj za pričetek profesionalne kariere kot 
svetovalec oz. terapevt metode Transpersonal Cognitive Therapy. 

Izobraževanje ni namenjeno nudenju neposredne psihoterapevtske pomoči. 

Vsebina Programa AKADEMIJA  TCT® 
Vsebina Programa se opira na najnovejša dognanja znanosti in je precej interdisciplinarna v svojem 
bistvu. Zajema najnovejša dognanja nevrobiologije, kvantne mehanike, ter integracijo kognitivne, 
humanistične ter transpersonalne psihologije in elementov psihoterapije. Ne glede na to, pa je 
vsebina Programa podana na vsakomur jasen in povsem preprost a učinkovit način. 

AKADEMIJA TCT® zelo elegantno dopolnjuje vsa obstoječa znanja ter veščine, ki jih nudi 
klasično izobraževanje smeri psihologije, sociologije, socialne pedagogike ter ostalih humanističnih 
ved. 

Program zajema tudi dodatne napotke oz. izobraževanje glede posla svetovanja oz. psihoterapije, 
pomoči drugim ter poslovnega vidika vodenja seans. 

Iz vsebine: 

•  potenciali theta stanja možganskih valov v seansah psihoterapije, 
•  dosedanji uspehi uporabe theta stanja ter nadosebnih stanj zavesti, 
•  osnove kognicije posla (percepcija, spomin, učenje itd...), 
•  kvantna mehanika v službi uspešne pomoči drugim, 
•  nevrobiologija in svoboda izbire, 
•  direktna ter takojšnja zamenjava prepričanj ter čustev (čiščenje travmatičnih izkušenj), 
•  potenciali človeških možganov, 
•  praktične vaje doseganja nadosebnega stanja zavesti kjer koli in kadar koli, 
•  pomen jasne ter brezkompromisne namere v seansah, 
•  preseganje ujetosti v usodo, 
•  kreiranje novih prepričanj in čustvenih stanj koristnih za trajni napredek strank, 
•  vprašanje in omejitve New Age pristopa, 
•  omejitve behaviorizma in psihiatrije, 
•  zunajčutno zaznavanje v službi razumevanja strank v seansah, 
•  moč hvaležnosti ter pozitivnosti v poslu, 
•  smiselnost oz. nesmiselnost Freudove analize, 
•  neposredno kreiranje novih znanj ter veščin, razumevanja ter znanja sebi in drugim, 
•  transpersonalno delo, 
•  javno nastopanje in vodenje seminarjev, 
•  fizična aktivnost in uspešnost v seansah, 
•  etičnost psihoterapevta,
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•  neverbalna komunikacija, 
•  delo na daljavo, 
•  pravilna prehrana za terapevte in kliente, 
•  aplikacija pridobljenega znanja v praktičnih vajah, itd... 

Način izvajanja Programa 
Program usposabljanja oz. izobraževanja AKADEMIJA TCT® je tri letni proces. Tako seminarji 
kot tudi predavanja bodo potekala v Ljubljani oz. njeni okolici, v Ankaranu ali tudi drugje. 

Del programa je sestavljen iz sedmih dva in poldnevnih seminarjev sistema Theta PSY® (do naziva 
Theta PSY® Svetovalec). Na teh seminarjih so podane ključne informacije in tudi možnosti 
praktične aplikacije pridobljenega znanja za uspešen osebni napredek in tudi za profesionalno 
vodenje seans psihoterapije (podrobnosti o vsebini seminarjev spodaj). 

Poleg seminarjev in practicumov enkrat na mesec je vsem slušateljem na voljo tudi t.i. delovna 
skupina. Delovna skupina se srečuje vsak mesec, praviloma med posameznimi seminarji ter 
practicumi in je namenjena utrjevanju snovi, vzajemni pomoči slušateljev ter poglabljanju 
razumevanja vsebine študija. Udeležba na teh srečanjih je neobvezna. 

Del Programa zajema tudi kombinacijo neformalnega in praktičnega izobraževanja na teme 
kognitivne, humanistične ter transpersonalne psihologije, nevrobiologije, kvantne mehanike, 
vodenja seans in predavanj, izražanja, usmerjanja pozornosti, elementov komunikacijskega ciklusa, 
razvoja intuicije, kako uspeti v poslu itd... v formatu predavanj na dvodnevnih vikend seminarjih 
enkrat na mesec. 

Poseben poudarek je na razumevanju metodologije metode TCT® in praktični aplikaciji znanja v 
realnih seansah psihoterapije. 

Tretje leto izobraževanja je namenjeno natančni superviziji vodenja seans in vsem aktivnim 
terapevtom, ki želijo skupinsko podporo glede vodenja seans. Prinaša tudi specializacijo oz. 
dodatno izobraževanje ter usposabljanje za bolj specifične tematike, kot so delo s pari (terapija 
Evolucija odnosov), skupinami, zunajčutno zaznavanje, tri dnevni seminar Intenziv razsvetljenja 
(po želji), uspešnost v poslovanju, marketing itd... 

Udeleženci in udeleženke Programa AKADEMIJA TCT® so deležni tudi online podpore prek 
modernega interaktivnega foruma ter multimedijskih elementov izobraževanja. 

Predavatelji in inštruktorji na AKADEMIJI TCT® 
Glavni predavatelj in mentor na Akademiji je g. Edmond Cigale, ki vodi predavanja in seminarje 
glede metode TCT® ter večino practicumov. 

Zunanji strokovni sodelavci in predavatelji pa so: 
­ Dr. John Rowan, svetovno priznani avtor, humanistični in transpersonalni psihoterapevt, častni 
član angleškega združenja psihoterapevtov (vodi razne seminarje transpersonalnega značaja), 
­ G. Dejan Jarič, absolvent medicine, predava nevrobiologijo, genetiko, epigenetiko, 
­ Gdč. Eva Kraš, končuje magisterij dramske igre, vodi seminar "Človek, ustvarjalni projekt", 
igranje in prepoznavanje vlog, 
­ Gdč. Ingrid Gabršček, dipl.ekon., vodi seminarje Theta PSY® in asistira na seminarjih, 
­ Ga. Katja Hrabar, terapevtka in diplomirana soc. del., asistira, vodi delovne skupine ter nekatere
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seminarje, 
­ G. Goran Dokić, ayurvedski terapevt, predava o relaciji telo­um, zdravi prehrani za terapevte in 
kliente in skrbi za fizično telo. 

Pogoji za sprejem v Program Šole za terapevte TCT® 

1.  Visokošolska izobrazba humanistične smeri, pogojno tudi nižja. 
2.  Starost vsaj 28 let. 
3.  Odprtost na obstoj višjih (psiholoških) stanj zavesti. 
4.  Iskrena želja po pomoči ljudem v težavah, zaželjene so izkušnje pri delu z ljudmi. 
5.  Obvladovanje slovenskega jezika (pisno in ustno), zaželjeno znanje angleškega (ali 

itelijanskega, nemškega, hrvaškega ali srbskega) jezika. 

6.  Pripravljenost in voljnost intenzivnega dela na sebi. 

Zaradi potrebe po intezivnem delu na sebi oz. osebne angažiranosti pri študiju, naš Program ni 
primeren za osebe, ki imajo trenutno v življenju hujše težave oz. so do nedavnega jemali oz. še 
jemljejo antidepresive, antipsihotike, so odvisni od alkohola, mehkih ali trdih drog. 

Vsak kandidat za vstop v Program izobraževanja za psihoterapevte TCT® se lahko prijavi na naš 
naslov (dokumenti spodaj) prek prijavnice, skupaj s krajšim življenjepisom, dokazilom o najvišji 
doseženi izobrazbi pri nas ali v tujini (fotokopija diplome), izpolnjenim vprašalnikom in daljšo 
razlago zakaj si želi postati psihoterapevt. 

Pri vpisu v naš Program imajo prednost tisti, ki se želijo usposobiti za terapevte. 

Pogoji za vstop v Program so sicer pomembni in tehtni, kar pa ne pomeni, da so absolutni. Pišite 
nam, če pogojev ne izpolnjujete v celoti in si vseeno želite vstopiti v Program! E­mail: 
pisarna@tpi.si 

Možnost akademske akreditacije 
V sodelovanju s priznano univerzo iz tujine je možen tudi podiplomski študij (torej druga in tretja 
stopnja po bolonjskem sistemu) oz. magisterij ali doktorat transpersonalne ali humanistične 
psihologije. Program AKADEMIJA TCT® je priznan s strani Rushmore University in pridobljeno 
znanje ter izkušnje vam lahko omogočijo hitrejši zaključek podiplomskega študija. Univerza vam 
prizna polovico zahtevanih točk. 

Možnost strokovne akreditacije 
Program AKADEMIJA TCT® bo priznan s strani strokovnega pravnega telesa v Evropski uniji.  V 
sodelovanju z Evropskim združenjem za transpersonalno psihologijo (Eurotas) boste lahko, po 
uspešnem zaključku usposabljanja v našem Program, zaprosili za mednarodno priznano licenco 
transpersonalnega terapevta.
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Postopek prijave 
V Program AKADEMIJA TCT® se lahko prijavi kdor koli, v Program bomo sprejeli maksimalno 
25 oseb, ki izpolnjujejo pogoje navedene v tem dokumentu. Vsako prijavnico (najdete jo spodaj) 
bomo skrbno preučili, po potrebi organizirali tudi individualne razgovore. Dovolite nam vsaj nekaj 
tednov za odgovor na vašo prijavo. 

Vsaka prijava je veljavna le skupaj z nakazilom 400 EUR (plus 20% DDV) na naš TRR (podatki 
spodaj). Prijavnina se seveda šteje v plačilo šolnine in se NE vrača razen v primeru, če oseba ni 
sprejeta v Program (minus stroški nakazil). 

Vaša investicija v tri letno izobraževanje in usposabljanje: 
­ Posamezni Moduli (3), vsak po: 1.500, 00 EUR, 
­ Dva in poldnevni seminarji (7), vsak po: 300,00 EUR, 
­ Zaključni izpit, tri dnevni rezidenčni seminar (1): 600,00 EUR 

Šolnino lahko poravnate na obroke, torej po 200,00 EUR mesečno (če izberete plan plačila na 36 
obrokov). 

DDV (20%) v cenah NI obračunan. 

Cena zajema: 

•  priročnike v slovenskem jeziku, 
•  profesionalna predavanja enkrat na mesec, 
•  podporna skupina enkrat mesečno, 
•  sedem seminarjev, 
•  dostop do interne knjižnice, 
•  online podpora prek modernega foruma, 
•  možnost strokovne ter 
•  akademske akreditacije oz. nadaljevanja študija transpersonalne ali humanistične psihologije 

(magisterij ali doktorat) v tujini (podiplomski študij se plača posebej in sicer direktno 
priznani Univerzi iz tujine). 

Slušateljem je sicer na voljo interna knjižnica, kljub temu pa šolnina NE zajema dodatne literature 
oz. študijskega gradiva, multimedijskih pripomočkov (DVD, CD, audio zapisi), lektoriranja testnih 
esejev ter neposredne psihoterapevtske pomoči. 

Vpisnina znaša 400,00 EUR in se ne vrača razen v primeru, ko oseba ni sprejeta v Program! 
DDV (20%) v cenah NI obračunan. 

Nakazila se izvedejo na TRR št. SI56 0510 0801 1900 728, Abanka Vipa d.d., iC Team S.P., 
Partizanska 70, 6210 Sežana. 
Izobraževanje lahko v svojih družbah in podjetjih prikažete kot strošek.
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Pr ijavnica v Program AKADEMIJA TCT® 
Zasebna šola tr ansper sonalne terapije Transper sonal Cognitive Therapy 

letnik 2010/2011 

V Program AKADEMIJA TCT® se lahko prijavi kdor koli, sprejeli bomo omejeno število oseb, ki 
izpolnjujejo pogoje (navedeni so v predhodnem dokumentu in objavljeni tudi  na spletni strani 
www.itp.eu.com). 

Vsako prijavnico bomo skrbno preučili in po potrebi organizirali individualne razgovore. Dovolite 
nam vsaj nekaj tednov za odgovor na vašo prijavo. 

Vsaka prijava je veljavna le skupaj z nakazilom 400 EUR (plus 20% DDV) na naš TRR (št. SI56 
0510 0801 1900 728, Abanka Vipa d.d., iC Team s.p., Partizanska 70, 6210 Sežana.). Prijavnina se 
šteje v ceno šolnine in se NE vrača razen v primeru, če oseba ni sprejeta v Program. 

Osnovni podatki  Prosimo, izpolnite natančno in čitljivo! 

Ime, Priimek 
in e­mail 

Rojstni  datum 

Stalno bivališče 
in tel. št. 

Izobrazba 

Poklic 

Trenutna 
zaposlitev 

Prosimo, odgovorite na vsa vprašanja navedena v vprašalniku spodaj ter natisnite in priporočeno 
pošljite odgovore skupaj s to prijavnico in dokazilom o najvišji doseženi izobrazbi (fotokopija 
diplome, ne original) na naslov Inštitut TP, Vojkova ulica 3, 6210 Sežana.
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Vprašalnik 

Prosimo, na vprašanja spodaj odgovorite temeljito in iskreno. Sprejeti (ali pa tudi ne) boste tudi na 
podlagi informacij iz tega vprašalnika: 

1.  Kakšne izkušnje imate pri delu z ljudmi ter koliko časa se ukvarjate s tem delom? 
2.  Katere psihološke ali druge terapije uporabljate pri svojem delu? 
3.  Katera neformalna ali formalna psihološka, humanistična, psihoterapevtska izobraževanja, 

seminarje ali druge delavnice ste zaključili? 
4.  Imate kakšno uradno medicinsko ali psihiatrično diagnozo? 
5.  Ali trenutno jemljete antidepresive ali antipsihotike oz. ste te substance jemali v zadnjih treh 

letih? 
6.  Ali vašo odločitev o vpisu na AKADEMIJO TCT® vaši domači (partner/ka, starši, družina 

itd..) podpirajo? 
7.  Prosimo, napišite svoj življenjepis oz. CV. 
8.  Prosimo, na dolgo razložite zakaj želite postati terapevt/ka. 
9.  Ali trenutno izvajate kakšno meditacijo, vrsto yoge ali katero koli drugo naravno metodo za 

osebni in duhovni razvoj? Katero in koliko časa na dan? 
10. Ali boste lahko poravnali šolnino v celoti v enkratnem znesku (s priznanim 5% popustom) 

ali boste plačevali na obroke?
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Program AKADEMIJA TCT® 

Zasebna šola terapije Transpersonal Cognitive Therapy 

Možnosti financiranja 

Celotno šolnino lahko poravnate v enkratnem znesku, z nakazilom na naš TRR ali s kreditno 
kartico, v takem primeru vam priznamo 5% popust. 
DDV v cenah NI obračunan. 

Ostale možnosti financiranja 
Pod določenimi pogoji vam nudimo tudi možnost obročnega plačevanja: 

1.  Plačilo šolnine na tri zaporedne mesečne obroke. 
Obrok je v takem primeru 2.400,00 EUR (torej, prvi obrok je nižji za znesek vpisnine). 
DDV v cenah NI obračunan. 

2.  Plačilo šolnine do 36 obrokov (do treh let). 
Poglejmo opcije (št. obrokov / višina enega obroka), s tem, da je vpisnina že obračunana: 
­ 36 obrokov………… 200,00 EUR 
­ 24 obrokov………… 300,00 EUR 
­ 12 obrokov………… 600,00 EUR 
DDV v cenah NI obračunan. 

Izobraževanje lahko v svojih družbah in podjetjih prikažete kot strošek. 

Nakazila se izvedejo na TRR št. SI56 0510 0801 1900 728, Abanka Vipa d.d., iC Team s.p., 
Partizanska 70, 6210 Sežana. 

Podatki o podjetju: 
iC Team s.p. 
Partizanska cesta 70 
SI­6210 Sežana, EU 

DDV ID podjetja je: SI83102396 
Davčni zavezanec: DA 
Matična št.: 1989553 
Register podjetij na GZS, kliknite tukaj >>

http://www.gzs.si/register/podrobno.asp?MAT=1989553

